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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, às dezoito horas e

cinquenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner

Luiz Bevilacqua, nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a

presidência do vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira, presidente, e secretariado pelos

10 nobres vereadores — Fábio André de Souza Borriero - 1º secretário e Claudenildo Gomes da

Cruz — 2º secretário, realizou-se a Décima Sétima Sessão Ordinária do ano de 2021.

Registradas, no painel eletrônico, além da mesa diretora, a presença dos seguintes

vereadores: Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), Antonio Marcos de

Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca), Edson Ferreira (Tico da Colina), Hélio Rocha Oliveira

15 (Helinho), José Clodoaldo Martins (Clodoaldo), Laécio Neris de Almeida (Laércio), Manoel

Gonçalves Carvalho (Nel da Van), Nilson Souza da Cruz (Nilson Cruz), Priscilla Cinthia

Finamore Degaspari (Priscilla Finamore). Informo também a ausência do vereador Leandro

Lourençon (Leandro Lourençon) por motivo de saúde (atestado médico). O vereador Laécio

Neris de Almeida (Laércio Neris), a convite do presidente, efetuou a leitura do evangelho,

20 texto do dia. Dando continuidade o senhor 1º secretário passou a leitura dos projetos de lei.

Projetos: Projeto de Lei nº 59/2021 - Reconhece as atividades religiosas e locais de culto,

como serviços essenciais ao município de Louveira, antes, durante e após em tempos de

crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais. Autoria: Vereador
Hélio Rocha Oliveira. Projeto de Lei nº 61/2021 - Cria o conselho Municipal dos usuários dos

25 / serviços públicos e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei nº
62/2021 - Institui o “Dia do auxiliar de limpeza e de serviços gerais” no município de

Louveira. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Projeto de Lei nº 63/2021 - Dá a

denominação de “Jose Isidro da Silva” a quadra poliesportiva do jardim amazonas localizada

na rua rio negro, jardim amazonas. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Projeto de Lei

30 nº 64/2021- Institui a semana municipal da mamografia, a ser comemorada, anualmente,

no mês de outubro, no município de Louveira e da outras providências. Autoria: Vereador

e Nilson Souza da Cruz. Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2021 - Dispõe sobre a aprovação

& das contas anuais da prefeitura municipal de Louveira, referentes ao exercício 2019 (prefeito

Nicolau Finamore Junior), consoante o parecer prévio do egrégio tribunal de contas do

35 estado de São Paulo, no ETC 4527.989.19-8. Autoria: Comissão Permanente de Finanças e

Orçamento. Projeto de Lei nº 65/2021 - Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de

Habitação de Interesse Social — FHIS e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal.

O presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das indicações. O

vereador Hélio pediu a palavra e por meio de requerimento verbal solicitou a dispensa da

40 leitura das indicações. Colocado em única votação o requerimento foi aprovado por

unanimidade de votos, portanto o presidente deter,  inoúh que as indicações fossem

encaminhadas ao executivo municipal. Indicações: Nº 674/2021 - Encaminha minuta de

projeto de lei que Institui o Banco de Materiais de no Mufiicípio de Louveira,

ta da 17º SessãoOrdinária - 2021
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solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de

matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de

Oliveira. Nº 675/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Dispõe sobre o

fornecimento gratuito de bloqueador solar, ás pessoas vítimas de queimaduras, portadoras

de lúpus eritematoso, câncer de pele, vitiligo e albinismo, solicitando que o Executivo envie

projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do

Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 676/2021 - Encaminha

minuta de projeto de lei que Dispõe sobre a inclusão do estudo de Educação Alimentar e

Nutricional como tema transversal no currículo de educação infantil e ensino fundamental

das escolas municipais de Louveira, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual

teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador

José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 677/2021 - Indica que seja instituído no município de

Louveira um mutirão para realização de exames em caráter de urgência, de exames de

Ressonância Magnética, Tomografia, Mamografia, PSA, Oftalmologista, Endoscopia entre
outros importantes, aos pacientes dependentes, exclusivamente, do Sistema Único de Saúde

— SUS. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 678/2021 - Solicita que

sejam tomadas as devidas providências para disponibilizar no nosso Município o Tratamento
Fora de Domicilio — TFD, instituído pela portaria nº 55 da Secretaria de Assistência à Saúde

(Ministério da Saúde). Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 679/2021 -

Solicita providencias no sentido de que seja instalado redutor de velocidade na Rua Procopio

Rodrigues, Mirante Santo Antonio. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 680/2021 - Solicita

providencias no sentido de que seja realizado estudo para aumentar o numero de linhas do

transporte coletivo municipal que em rota a Linha nº301, ( centro/ Santo Antonio e via São

Francisco). Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 681/2021 - Solicita providencias no sentido

de que seja realizada a poda dos galhos localizada na Rua Vitor Bonesso, em frente ao

número 269. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 682/2021 - Solicita que seja realizada a

elhorias na Quadra Poliesportiva do Bairro Parque dos Estados, como: o reparo da

proteção laterais de alambrados e os portões da quadra. Solicito também estudos para

construção de uma quadra de vôlei na Rua Manaus Parque dos Estados. Autoria: Vereador

Edson Ferreira. Nº 683/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, através

as Secretariascompetentes, a fim de que seja providenciada troca de Lâmpada na Avenida

Paulo prado Nº 961, Bairro Santo Antônio. Autoria: VereadorClaudenildo Gomes da Cruz. Nº

684/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, no sentido de que seja

realizado estudo para recolocação de Ponto de Ônibus com cobertura e assento, no

cruzamentoda Rua Maria Joana da Cruz com a Rua B no bairro Vila da Conquista. Nesse caso

solicito estudo para que o equipamento seja amplo para abrigar alunos da rede municipal

que fazem uso do transporte escolar. Autoria: Vereador Laécio Neris de Almeida. Nº

685/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, através das Secretarias

competentes, a fim de que seja providenciada troca de Lâmpada na Rua Ângelo Chicalhone

Nº 961, Bairro Santo Antônio. Autoria: Vereador Claudenildo Gomes da Cruz. Nº 686/2021 -

ido reformar/pintar
dor Laécio| Neris de

Indica que sejam tomadas as devidas e necessárias providências, n

sala de atendimento no CEMO, Bairro Santo Antonio. Autoria:
Almeida. Nº 687/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas idên£ias no sentido de
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realizar a manutenção do asfalto (tapa buraco) em toda extensão da rua Silvio Benvegnu,

jardim Lago Azul, bairro Santo Antônio. Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira

Ferreira. Nº 688/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, a fim de que seja

90 elaborado estudo para instalar nos prédios públicos energia solar. Autoria: Vereador

Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Nº 689/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas e

necessárias providências, no sentido de realizar estudos para a elaboração de projeto de lei

que crie o programa “locação social” no âmbito municipal, como sua devida implementação.

Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Nº 690/2021 - Indica para que

95 estabeleça programas habitacionais para PcD (pessoa com deficiência), com reserva de no

mínimo de 30% das unidades habitacionais residenciais para moradia própria. Autoria:
Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 691/2021 - Indica que sejam tomadas as

devidas e necessárias providências, através da secretaria competente para que seja

concedido subsidio de 70% da taxa de lixo para casas com até 100m? no município de

100 Louveira. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 692/2021 - Indica que sejam

feita reforma no púlpito e revitalização na praça da igreja São Sebastião, neste município.

Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 693/2021 - Encaminha minuta de

projeto de lei que Institui no âmbito do Município de Louveira a inclusão da temática

educação financeira e empreendedorismo nas escolas de ensino fundamental da Rede

105 Municipal de ensino, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez

que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador Fábio André

de Souza Borriero. Nº 694/2021 - Indica que seja colocado forro no teto neste espaço na

área de lazer (foto anexo). Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 695/2021 -

Indica que sejam feita pesca esportiva no tanque na repressa na Estrada Miguel Bossi, neste

110 município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 696/2021 - Reitera a

indicação Nº 199/2021 minuta de projeto que Institui, no âmbito do Município de Louveira,

a Política Municipal de Práticas Integrativas e Complementares em Saúde — PMPICS, no

Sistema Único de Saúde — SUS, com ênfase no Termalismo Social, solicitando que o

Execútivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa

fivativa do Executivo. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 697/2021 -

Reitera a indicação Nº 198/2021 ao Digníssimo Chefe do Executivo Municipal de Louveira,

115           . para que sejam tomadas as devidas e necessárias providências no sentido de que seja

encaminhada a Câmara Municipal de Louveira projeto de lei para a criação do Serviço de

Inspeção Municipal — SIM. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 698/2021 -

Indica para que seja concedido subsidio de 50%, taxa de coleta, remoção e destinação de

resíduos sólidos para os imóveis com construção de até 200m?, neste município. Autoria:
Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 699/2021 - Indica que sejam tomadas as

devidas e necessárias providências no sentido de compra de aparelho de

FOTOBIOMODULAÇÃO,Terapia a Laser de baixa Intensidade, para tratamento de grandes

125 hematomas, para o município. Autoria: Vereador Hélio Rocha Oliveira. Nº 700/2021 -

Indicaque seja feito estudos e a implantação de uma Quadra Esportiva na Rua Jayme

mariano Mendonça, no Bairro do Cristo, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos

Rodrigues de Souza. Nº 701/2021 - Indica que seja feito o recapeamento asfáltico, na Rua

Getúlio Soares da Motta e também a finalização do e E foi ferortado para
o Ata da[17º Sessão Ordinária - 2021
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130 manutenção da passagem de água na Rua Antônio Faustino dos Santos, ambos no Bairro

Faixa, neste município. Autoria: VereadorAntonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 702/2021 -

indica para que seja feito a troca das lâmpadas no Poste de Luz, na Rua Antônio Della Torre e

Rua Nícola Tarallo - Vila Nova, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues

de Souza. O presidente informou aos parlamentares que estava aberta a inscrição para

135 fazer uso da tribuna no grande expediente. E dando continuidade solicitou que o primeiro
secretário iniciasse a leitura da ordem do dia. Ata nº 16 de 2021 — Ata da 162 Sessão

Ordinária realizada em 30/09/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria

Simples. Votação: simbólica-painel. O presidente colocou em única discussão e votação,

como nenhum dos vereadores quis discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem

140 seus votos. Ata aprovada por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente,

portanto declarou como ata aprovada por esta casa. Ata nº 04 de 2021 — Ata da 42

Audiência Pública realizada em 29/09/2021. Autoria: Comissão Permanente de Finanças e

Orçamentos. Quórum: Maioria Simples. Votação: simbólica-painel. O presidente colocou em

única discussão e votação, como nenhum dos vereadores quis discuti-la o presidente

145 solicitou que todos registrassem seus votos. Ata aprovada por onze votos favoráveis e

nenhum voto contrário. O presidente, portanto declarou como ata aprovada por esta casa.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2021 - dispõe sobre a aprovação das contas

anuais da prefeitura municipal de Louveira, referentes ao exercício 2019 (prefeito Nicolau

Finamore Junior), consoante o parecer prévio do egrégio tribunal de contas do estado de

150 São Paulo, no ETC 4527.989.19-8. Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento. Quórum:

2/3 para rejeitar o parecer prévio. Votação: nominal — painel. Colocado em única discussão,

fizeram uso da palavra os seguintes: vereadores: José Marcos Rodrigues de Oliveira e

Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Como nenhum mais dos vereadores quis discuti-lo.

Colocado em única votação, o presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a

155 chamada nominal de cada vereador para que pronunciasse seu voto e, logo após o

registrasse em painel. Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues):

Contrário, vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca): Contrário,

x ereador Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo Redenção): Contrário, vereador Edson Ferreira

(Tico da Colina): Contrário, vereador Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero):
. Contrário, vereador Hélio Rocha Oliveira (Hélinho): a favor, vereador José Clodoaldo

Martins (Clodoaldo): a favor, vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira (Masrquinhos do

Leite): Contrário, vereador Laécio Neris de Almeida (Laércio): a favor, vereador Manoel

Gonçalves Carvalho (Nel da Van): Contrário, vereador Nilson Souza da Cruz (Nilson da Cruz):

Contrário e vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore): a favor. Portanto, o projeto de decreto legislativo foi aprovado por quatro votos favoráveis e oito
votos contrários. E em razão do quórum necessário de no mínimo dois terços dos votos

válidos desta casa para rejeitá-lo, o presidente, deu como Projeto de Decreto Legislativo

aprovado e determinou que fosse expedido o Autógrafo de Lei para as considerações do

chefe do executivo. PROJETO DE LEI Nº 53/2021 - Dá a denominação de “Rua Angelo

170| Antonioli” na estrada Fazenda da Conceição, bairro Figo. Autoria: Vereador Fábio André de

Souza Borriero. Quórum: 2/3. Votação: nominal — painel. Colocadd em únicã discussão, fez

uso da palavra o seguinte vereador: Fábio André de Souza “E Como ngnhum r   
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vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou ao primeiro

secretário que efetuasse a chamada nominal de cada vereador para que pronunciasse seu

voto e, logo após o registrasse em painel. VereadorAntonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká

Rodrigues): a favor, vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca): a

favor, vereador Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo Redenção): a favor, vereador Edson

Ferreira (Tico da Colina): a favor, vereador Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero): a

favor, vereador Hélio Rocha Oliveira (Hélinho): a favor, vereador José Clodoaldo Martins

(Clodoaldo): a favor, vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira (Masrquinhosdo Leite): a

favor, vereador Laécio Neris de Almeida (Laércio): a favor, vereador Manoel Gonçalves

Carvalho (Nel da Van): a favor, vereador Nilson Souza da Cruz (Nilson da Cruz): a favor e

vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore): a favor. Portanto, o

projeto de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. E em razão

do quórum necessário de no mínimo dois terços dos votos válidos desta casa para aprová-lo,

o presidente, deu como Projeto de Lei aprovado e determinou que fosse expedido o

Autógrafo de Lei para as considerações do chefe do executivo. PROJETOS DE LEI Nº 54/2021

- Institui a campanha de conscientização sobre impactos ambientais no âmbito do município

de Louveira. Autoria: Vereadores Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, Manoel Gonçalves

Carvalho. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica — painel. Colocado em única

discussão, fez uso da palavra o seguinte vereador: Antonio Marcos de Oliveira Ferreira,

como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o

presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi

aprovado por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto

de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as

considerações do Chefe do Executivo. Dando prosseguimentoa ordem do dia o presidente

solicitou que a vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari fizesse a leitura da moção de

sua autoria. MOÇÃO Nº 5/2021 - Moção de Congratulações e Aplausos a Dra. Silvia Angélica

Souza Freire, por sua digna e honrosa forma de trabalho e cuidados dos louveirenses.

Autoria: Vereadores Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Quórum: maioria simples.

Votação: simbólica — painel. Colocada em única discussão, fizeram uso da palavra os

seguintes vereadores: Fábio André de Souza Borriero, Nilson Souza da Cruz, Antonio Carlos

Rodrigues de Souza, Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, José Marcos Rodrigues de Oliveira    Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. como nenhum mais dos senhores vereadores quis

discuti-la. Colocada em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus

“votos, portanto a Moção foi aprovada por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário.

Portanto, dou como Moção aprovada por esta Casa, e determino que seja envia cópia da

Moção à pessoa homenageada. O presidente avisou aos parlamentares que estava

encerrada a inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente. E em seguida

solicitou ao senhor segundo secretário efetuasse a chamada para uso da tribuna. Ocuparam

a tribuna os vereadores registrados a seguir: (19h39min) o vereador Nilson Souza da Cruz

(Nilson Cruz), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes    assuntos: 1) comentou sobre a aprovação do Decreto Legislativo nº O 21 - Dispõe sobre a

aprovação das contas anuais da prefeitura municipal de Louveira, referehtes ao exercício

2019. 2) Falou das indicações que apresentou nesta sessão ordinária.| (19h58min) o
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vereador Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero), que após os devidos cumprimentos

passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Agradeceu ao secretário municipal de

Obras, o senhor Clayton Roberto Finamore. 2) Falou das indicações que apresentou nesta

sessão ordinária e de outras indicações que já enviou ao executivo municipal. Não havendo

mais nenhum parlamentar para fazer uso da tribuna, o presidente convidou a todos os

senhores vereadores para participarem da 182 Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 26 de

outubro de 2021, às 18h30min, nesta casa de Leis. E em seguida agradeceu a presença de

todos e deu a presente sessão por encerrada às vinte horas. Gravação na íntegra da

     José Marcos Rodrigues
Presidente

 

   
1º Secretário   

Ata da 17º Sessão Ordinária - 2021
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